第2次さぬき市総合計画 後期基本計画基本施策別目標指標一覧



2023(令和5)年1月香川県 さぬき市

~ 目 次 ~

(1)	企業誘致の推進	1
(2)	商工業の振興と産学官の連携強化・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
(3)	農林業の振興・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
(4)	水産業の振興・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
(5)	観光の振興····································	7
(6)	雇用の場の確保と労働環境の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
(7)	定住促進対策・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	10
(8)	消防・防災体制の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	11
(9)	生活安全対策の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
(10)	道路等の社会基盤の整備・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
(11)	公共交通網の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	15
(12)	住環境の整備と都市計画の推進	16
(13)	墓地・斎場の整備⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯	19
(14)	子育て支援の充実	20
(15)	高齢者福祉の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21
(16)	障害者福祉の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	22
(17)	地域力の強化による地域福祉の充実	23
(18)	心身の健康づくりに対する支援	24
(19)	地域医療の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	26
(20)	生活困窮者への支援・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	28
(21)	社会保障制度の適切な運用・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	29
(22)	学校教育の充実・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30
(23)	家庭と地域の教育力の強化	32
(24)	生涯学習・スポーツの推進	33
	歴史・文化の伝承・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	青少年の健全育成・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	交流事業の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	男女共同参画の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	人権教育の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	自然環境との共生・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	資源循環型社会の構築・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	上下水道の維持・整備・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	財政の健全化・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
	歳入の確保・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
(35)	行政改革の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	48

(36)	公共施設マネジメントの推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	49
(37)	市民に開かれた市民本位・市民主体の行政の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	50
(38)	地域コミュニティの活性化	51
(39)	広域的行政の推進・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	52
(40)	デジタル化の推進	53

(1)企業誘致の推進

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
企業立地件数 件			さぬき市企業立地促進条例に基づく助成金対象企業数(増設を含む。)並びに市及び土 地開発公社有地への立地件数とし、これまでの実績を基に算出					
20 (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				42	44	46	48	
実績値		36						

担当課 商工観光課

指標の達成度の説明

雇用の場の創出、地域経済の活性化に資するため、支援制度等を活用した企業誘致に積極的に取り組み、目標値を上回るよう 努める。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
市内事業所数(製造業)		事業所	企業立地(新記	工業統計における市内事業所数(従業員数4人以上の事業所に限る。)を指標とする。 企業立地(新設)件数を増やすとともに、廃業等を抑止することで、減少カーブが緩やか になると見積もる。					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				130	130	130	130		
実績値		123							
担当課 商工観光課									

指標の達成度の説明

企業誘致と併せて、市内中小企業に対する支援を拡充することで、事業所数の減少を抑制する必要があり、目標値を上回れば よいものとする。

(2) 商工業の振興と産学官の連携強化

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
粗付加価値額		万円	やサービスの技 から原材料費・	企業活動の状況を示すデータとして工業統計における粗付加価値額(製品の生産活動やサービスの提供活動を行うことによって新たに加えられた価値で、売上高(総生産額)から原材料費・燃料費などを差し引いた額のこと)を指標とする。R05 以降は毎年 1%の伸び率を見込む。					
20 (令和 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				6,896,777	6,965,744	7,035,401	7,105,755		
実績値		6,721,064							
担当課 商工	担当課 商工観光課								
指標の達成度の説明									
主要産業である	製造業の制	且付加価値		 年度の実績が、目	標値を上回ればより	,\ _o			

	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
	さぬき市小規模事業者経 営改善資金利子補給の 新規取扱件数		件		商業活動の積極的な事業展開の状況を反映した事業である「さぬき市小規模事業者 営改善資金利子補給」の新規取扱件数を指標とする。					
	20. (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
	目標値				1	2	3	3		
	実績値		1							
	也不知不知不知不知。 11									

担当課商工観光課

指標の達成度の説明

本利子補給事業は、小規模な小売事業者や製造事業者の経営基盤の強化や新分野進出などを支援するための設備資金や運転資金を対象としており、このうち商業関係事業者に係るものについては、全体の取扱件数の半数を目標とする。R08(2026)年度における実績値が、目標値を上回ればよい。

(3)農林業の振興

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
ほ場整備面積 ha			農業生産性の	農業生産性の向上を図る基盤となる整備面積					
		21 ()年度 況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				1,255	1,256	1,258	1,260		
実績値		1,253							
10 1/1 = # 11									

担当課 農林水産課

指標の達成度の説明

ほ場整備実施により担い手への農地の集積・集約化が見込まれるので、実施面積が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
多面的機能支払制度協 定面積 ha		農地や農業用	農地や農業用施設の保全管理活動の実施面積					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				610	610	615	620	
実績値		573						

担当課農林水産課

指標の達成度の説明

農業者等で構成された活動組織が、農地を維持していくために、共同で農地や農業用施設(ため池、水路、農道等)の草刈りや泥上げ、また、ポンプや水路等の維持管理を行うことにより、耕作放棄地の発生を防いでいることから、実施面積が目標値を上回ればよい。

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
中山間地域等直接支払 集落協定面積 ha		ha	農業生産条件の不利地である中山間地における農地の耕作・維持管理の実施面積						
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				150	150	150	150		
実績値		145							
			•	•	•		_		

担当課 農林水産課

指標の達成度の説明

高齢化や後継者不在により耕作放棄地の増加が懸念される。現在の実施面積から減少しないことは耕作放棄地の防止及び中山間地農地の保全が達成されていると考えられるため、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
認定農業者数経営体			さぬき市農業の	さぬき市農業の担い手となるさぬき市認定農業者の経営体数					
202 (令和3) 【現況)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				94	94	94	94		
実績値		93							

担当課農林水産課

指標の達成度の説明

担い手となる農業者の確保・育成を達成するためには、認定農家の経営体数が現状の値を維持もしくは上回ればよい。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
	担い手の耕作農地面積 ha		ha		担い手となる認定農業者が耕作する農地の面積。担い手への農地集積を推進し、耕作農地の保全並びに耕作放棄地の発生を未然に防ぐ。					
		20 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
	目標値				665	670	675	680		
	実績値		660							

担当課 農林水産課

指標の達成度の説明

担い手への農地集積が進むことで、耕作農地の保全並びに耕作放棄地の発生を防いでいるため、担い手の耕作農地面積が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
有害鳥獣捕獲頭	数	頭		狩猟者等による有害鳥獣捕獲許可証に基づくイノシシ・サル・シカの捕獲個体で、職員 による現地確認または部位(耳・尾)の確認を行った頭数(年度捕獲実数)					
	20: (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				1,500	1,500	1,500	1,500		
実績値(総数)		1,771							
(うちイノシシ)		1,554							
(うちサル)		121							
(うちシカ)		96							
担当課 農林水	担当課 農林水産課								

指標の達成度の説明

毎年度、有害捕獲に係る許可所有者により有害捕獲を行っている。獣種ごとの生息総数と正確な目標値の把握は困難であるが、捕獲頭数が減少すれば成果があったと見込まれるので、実績値が目標値を下回ることが望ましい。

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
市内の農産物直売所に 出品している農業者数		地産地消を促 数	地産地消を促進するため、市内の農産物直売所に農産物を出品している農業者の総 数						
	202 (令和3) 【現災		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				222	223	224	225		
実績値		221				·			

担当課農林水産課

指標の達成度の説明

地産地消を促進するためには市内の農産直売所に出品している農業者数が増加するほうが好ましいため、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
林業実施計画済面積(経 営計画等面積)			ha	施業計画、特別	施業計画、特定間伐促進計画及び森林経営計画の合計計画対象面積					
2021 (令和3)年月)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値	1				1,909	1,989	2,069	2,149		
実績値	1		1,829							
担当課 農林水産課										
指標の達成度の説明										

森林保全と林業の促進のためには経営計画等面積が増える方が望ましいので、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
森林ふれあい体	森林ふれあい体験回数回		教育のもりや百	教育のもりや百年の森等で行う体験学習回数						
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値			3	3	3	3				
実績値 3										
セル語 単十・大 辛語										

担当課 | 農林水産課

指標の達成度の説明

森林への理解を含め、森林整備への気運を醸成するためには、体験学習機会等を増やし、実績値が目標値を上回ればよい。

(4) 水産業の振興

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
水産物の属人漁	獲量	トン	市内 11 漁港地	市内 11 漁港地区内に居住する漁業者の漁獲量(漁港の港勢調査の資料を利用)					
2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				2,000	2,000	2,000	2,000		
実績値		2,062							
担当課 農林水	担当課 農林水産課								
指標の達成度の説明									
水産物の安定供給のためには、実績値が現状の値を維持もしくは上回ればよい。									

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
漁業協同組合組	漁業協同組合組合員数 人			市内漁業協同組合の正組合員と准組合員の総数(各漁協業務報告書を利用)					
2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				300	300	300	300		
実績値		315							
担当課農林	担当課 農林水産課								
指標の達成度の説明									
担い手の育成・確保のためには、実績値が現状の値を維持もしくは上回ればよい。									

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
登録漁船	登録漁船数 隻			漁港地区内に	漁港地区内に居住する漁業者が登録している漁船数(漁港の港勢調査の資料を利用)					
2021 (令和3)年度			3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				300	300	300	300		
実績	値		337							
担当課	担当課 農林水産課									
	指標の達成度の説明									
漁業経営	漁業経営の発展のためには、実績値が現状の値を維持もしくは上回ればよい。									

(5) 観光の振興

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	この考え方		
観光地入込客数		万人	香川県観光動	5内の観光地点及び行祭事・イベントごとに、そこへ訪れた者の総数。 5川県観光動態調査による。 <津田の松原サービスエリア(上り・下り)は除く。				
	2021 (令和3)年度 【現況】 2022 2023 2024 2025 (令和4)年度 (令和5)年度 (令和6)年度 (令和7)年度 (後期目標							
目標値				115	115	115	115	
実績値		109						
担当課 商工観光課								
指標の達成度の説明								
魅力ある観光振	興対策の	進の達 所	成のためには、R08	8(2026)年度におけ	ける実績値が目標値	重を上回ればよい。		

新	折指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
さぬき市再発見ブログ訪 問者数			人	観光ブログサイ	観光ブログサイト「さぬき市再発見ブログ遊びの達人」を訪れた人数。				
	2021 (令和3)年度			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値	恒				240,000	240,000	240,000	240,000	
実績値	恒	:	234,002						
担当課	担当課 商工観光課								
	指標の達成度の説明								
訪問者数	訪問者数が増えると、ブログに掲載した観光情報の発信につながるため、実績値が目標値を上回ればよい。								

指	標名	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
テレビ、ラジの出演、掲	ジオ、雑誌等へ 載回数	0	当課における	当課におけるイベント情報、観光施設紹介等観光情報に係る出演、掲載回数						
2021 (令和3)年度			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値	i			60	60	60	60			
実績値	I.	51								
担当課 商	担当課 商工観光課									
	指標の達成度の説明									
国内外に向	国内外に向けた観光PRの強化のためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。									

(6) 雇用の場の確保と労働環境の充実

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
有効求人倍率		倍		ハローワークさぬきにおける、4月から3月までの平均有効求人倍率 (有効求人倍率=募集求人数/ハローワークさぬきに登録している求職者数)					
2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値	目標値			1.10	1.10	1.10	1.10		
実績値 0.81									
担当課 商工観	担当課 商工観光課								

指標の達成度の説明

R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

指標名				測定(取得)方法及び設定の考え方					
地域就職サポートセンタ ーによる就職マッチング 件 件数			事業の目的を加	事業の目的を反映した数値として地域就職サポートセンターによる求人者と求職者のマッチング件数					
	202 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値	目標値			30	30	30	30		
実績値 28									

担当課 商工観光課

指標の達成度の説明

より多く就職あっせんを行うことにより、若年層の定住促進や市内企業の人材確保に貢献できる。R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

	指標名		単位		測定(取得)方法及	び設定の考え方		
	ワーク・ライフ・バランスの実現に向けた 社市内企業への啓発数				国や県などの関係機関と連携して実施した啓発先の数を指標とする。			
	2021 (令和3)年度 【現況】			2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値	目標値			35	35	35	35	
実績値 35								

担当課 商工観光課

指標の達成度の説明

より多くの企業に対して啓発活動を行うことによって、ワーク・ライフ・バランスの実現を目指す。計画最終年度における実績値が 目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(耳	7年)方法及び設定	の考え方		
				第2次さぬき市総合計画後期基本計画中の成果を計るため、次期基本計画策定に係る 市民アンケートでの市民満足度を指標とする。				
2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				-	-	0	-	
実績値		-0.42						
担当課 商工観光課								
指標の達成度の説明								
R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。								

(7) 定住促進対策

	弟	折指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
	移住組数	移住組数 組			県外から市内へ	へ転入した組数(転	勤、進学を除く。)。				
	20 (令和: 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
	目標値					80	80	80	80		
実績値		66									
10 火 調 一											

担当課 政策課

指標の達成度の説明

移住コーディネーターによる移住希望者の要望に沿った相談支援や各種助成制度等を行うことによって、移住者の増加を目指 す。R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

	亲	新指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方	
	定住支援 数				定住奨励金(新 金の交付数。	f規)、結婚定住奨	励事業、結婚新生活	活支援事業、三世位	代同居·近居支援
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
	目標値					345	355	365	375
	実績値 324								
	担当課	担当課 政策課							
Ì		指煙の達成度の説明							

指標の達成度の説明

定住支援施策の交付件数(R03 年度実績:定住奨励金 139 件、結婚定住奨励事業 61 件、結婚新生活支援事業5件、三世代同 居・近居支援金 119 件※令和元年度出生 106 件を除く)を元に、R08(2026)年度の実績値がそれを上回ればよい。

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	!の考え方		
定住促進対策に 市民満足度	対する	評価点		第2次さぬき市総合計画後期基本計画中の成果を計るため、次期基本計画策定に係る 市民アンケートでの市民満足度を指標とする。 2026 2021 2026				
	20 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				_	_	-0.8	_	
実績値		-1.1				,		
担当課 政策課	担当課 政策課							
	指標の達成度の説明							
R08(2026)年度に	R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。(市民アンケートは、R07(2025)年度に実施予定)							

(8)消防・防災体制の充実

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
自主防災	自主防災組織のカバー率		%	自主防災組織	自主防災組織結成行政区内世帯数/住民基本台帳世帯数					
(令和		202 (令和3 【現:)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				90.00	90.00	90.00	90.00		
実績	値		89.77							
担当課	担当課 危機管理課									
	指標の達成度の説明									
地域の防	地域の防災力の向上を目指すため、その基礎組織となる自主防災組織の組織化を促進し、目標値を上回ればよい。									

指標	 【名	単位	測定(取得)方法及び設定の考え方					
指定避難所 [」] 数	収容可能人	人	指定避難所とし	して指定した避難所	の収容可能人数			
	20 (令和: 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				8,400	8,600	8,600	8,600	
実績値		8,150						
担当課 危机	担当課 危機管理課							
	指標の達成度の説明							
大規模災害に								

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
災害対応	災害対応訓練等回数 回		□	職員防災訓練	職員防災訓練及び研修会の実施回数					
(令和		202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				3	3	3	3		
実績	i値		3							
担当課	担当課 危機管理課									
指標の達成度の説明										
災害時に	災害時に迅速に対処できる職員の養成を目的としていることから、目標値を上回ればよい。									

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
消防団員	消防団員数 人			消防団員数	消防団員数				
20 (令和: 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	目標値				580	585	590	600	
実績	値		556						
担当課	危機管	理課							
	指標の達成度の説明								
地域の消	地域の消防力を維持するため、目標値(条例定数)に達すればよい。								

(9) 生活安全対策の推進

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方				
刑法犯認知件数(暦年) 件					去犯の認知件数(警 意整備により、犯罪の			
203 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				100	95	90	85	
実績値	実績値 1							

担当課 危機管理課

指標の達成度の説明

刑法犯認知件数が減少すれば、今以上に市民が安全、安心に暮らすことができると考えられることから、実績値が目標値を下回ればよい。

指標名	指標名 単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
人身事故発生件数(暦年) 件		件		市内における交通人身事故発生件数(警察の統計に基づく数値であるため暦年表示)。 各種啓発活動や環境整備により、交通事故件数が減少すると考える。				
	20 (令和: 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				100	95	90	85	
実績値		99						

担当課 危機管理課

指標の達成度の説明

人身事故発生件数が減少すれば、今以上に市民が安全、安心に暮らすことができると考えられることから、実績値が目標値を下回ればよい。

	指標名	指標名 単位			測定(耳	2070年)方法及び設定	の考え方	
	消費生活相談件数		件	増加傾向にあ		、の相談件数。契約 是供や啓発活動に。 。		
	203 (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
	目標値				310	305	295	290
実績値		256						
	担业部 英工組	中 2 3 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5						

担当課 商工観光課

指標の達成度の説明

消費生活相談件数が減少すれば、契約トラブルや詐欺被害の件数も減少していると考えられることから、R08(2026)年度における実績値が目標値を下回ればよい。

(10) 道路等の社会基盤の整備

	指標名		単位		測定(耳	2得)方法及び設定	の考え方		
市道にお	市道における改良率 %		%	(R3年度 500,7	市道実延長に対する道路改良済延長の割合 (R3年度 500,745m/696,641m、R08 年度 501,094m/696,641m) 現年予算を確保したうえでの今後の改良予定延長による。				
(令和		202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標信	値				71.90	71.91	71.92	71.93	
実績	値		71.88						
担当課	担当課 都市整備課								
	指標の達成度の説明								
市道整備	市道整備の達成度は、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。								

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
市道における歩道設置率		%	(R3年度 29,24	市道実延長に対する歩道設置済延長の割合 (R3年度 29,243m/696,641m、R08 年度 29,468m/696,641m) 改良事業に併せた歩道設置予定延長による。							
	2021 (令和3)年度 【現況】		3)年度	2022 (令和4)年度	(会和8						
目標	値				4.20	4.21	4.22	4.23			
実績	値		4.19								
担当課	担当課 都市整備課										
指標の達成度の説明											
歩道整備	前の達成/	度は、R08	(2026)年月	度における実績値	直が目標値を上回れ	ıばよい。					

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	この考え方		
修繕が必要な橋梁数		橋	傷が大きい)、 橋梁補修工事	橋梁点検において、損傷ランクがⅡ(損傷度:軽度、損傷がある)、Ⅲ(損傷度:曝傷が大きい)、Ⅳ(損傷度:深刻、損傷が非常に大きい)と判定した橋梁(434 橋)(橋梁補修工事が完了した橋梁を前年度実績から差し引いて算出する。また新た Ⅲ判定した橋梁が増加した場合は足して算出する。(参考:市内全橋梁数 542 橋				
202 (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				427	423	416	392	
実績値		434						
担当課都市整備課								

指標の達成度の説明

道路交通の安全性を確保するためには、橋梁長寿命化修繕計画に基づき、予防的で計画的な修繕によって橋梁の延命化を行う必要があるため、R08(2026)年度における実績値が目標値を下回ればよい。

(11) 公共交通網の充実

指標名	指標名			測定(耳	対得)方法及び設定	の考え方		
コミュニティバス等の収支比率		%	体的には、年間	持続可能性を高めるには収支の改善も重要であることから、収支比率を指標とする。 体的には、年間収入額(運賃収入、回数券販売額、車両広告、運行協力金)を年間支け 額(運行直接経費)で割り、求められた数値を収支比率とする。				
	20 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				17.0	18.0	19.0	20.0	
実績値	16.3							

担当課都市整備課

指標の達成度の説明

地域公共交通計画で掲げた将来像「安全・安心・快適に暮らすための持続可能な公共交通網の実現」を目指すため、コミュニティバスが二次交通の役割を担い続けられるよう、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
コミュニティバス等の年間 利用者数		人		公共交通機関として、利用者数の維持・拡大は重要であり、啓発等の取組成果も利用者数の推移に表れると予測されるため、年間の利用者数を指標とする。				
(令和:		202 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				66,000	67,000	68,000	69,000	
実績値		62,267						
担当課 都市整備課					_			

指標の達成度の説明

地域公共交通計画で掲げた将来像「安全・安心・快適に暮らすための持続可能な公共交通網の実現」を目指すため、コミュニティバスが二次交通の役割を果たし続けるためにも、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
市内公共交通(JR・こと でん・大川バス引田線) の年間利用者数		千人		公共交通機関として、利用者数の維持・拡大は重要であり、啓発等の取組成果= 者数の推移に表れると予測されるため、市内の各駅及びバス停の年間利用者数な とする。						
20 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値				1,146	1,204	1,224	1,272			
実績値		1,048								
担当課都市整備課										

指標の達成度の説明

地域公共交通計画で掲げた将来像「安全・安心・快適に暮らすための持続可能な公共交通網の実現」を目指すため、都市間、 地域間を結ぶ公共交通の維持のためにも、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

(12) 住環境の整備と都市計画の推進

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
住宅リフォーム補助件数		件		さぬき市住宅リフォーム支援事業補助金交付要綱に基づく支援を受けてリフォーム 施した住宅の数				
	20 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				100	100	100	100	
実績値		127						

担当課 都市整備課

指標の達成度の説明

住宅をリフォームすることによって定住促進に資することと、市内産業の活性化と雇用の創出が図られることを目的とするためには、実績値が目標値を上回ればよい。

1	指標名		単位		測定(耳	取得)方法及び設定	の考え方		
空き家リフ数	空き家リフォーム補助件 供数			さぬき市空き家バンクに掲載されている住宅で、さぬき市空き家リフォーム支援事業補助金交付要綱に基づきリフォーム支援を受けた住宅の数					
	2021 (令和3)年度 【現況】)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標個	直				12	12	12	12	
実績値	実績値 12								
担当課都市整備課									
	指標の達成度の説明								
空家の活	用を促進	するため	、実績値	が目標値を上回オ	ıばよい。				

指標名		単位		測定(耳	(対得)方法及び設定	の考え方		
民間住宅耐震対診断)支援補助金数		件	民間住宅の耐	震診断に係る支援	補助件数。			
	203 (令和3 【現:	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				15	15	15	15	
実績値		4						
担当課 都市整	担当課都市整備課							
指標の達成度の説明								
民間住宅の耐震・	化を促進す	するために	は、実績値が目標	票値を上回ればよい	\ °			

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
			民間住宅の耐	民間住宅の耐震改修に係る支援補助件数。				
	2021 (令和3)年度 【現況】			2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				8	8	8	8	
実績値		4						
担当課都市整	担当課 都市整備課							
	指標の達成度の説明							
民間住宅の耐震	化を促進す	するために	は、実績値が目標	票値を上回ればよい	\ ₀			

指標	【名	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
市営住宅除却	D数	戸	市営住宅の除	市営住宅の除却した戸数					
2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				2	2	2	2		
実績値		6							
担当課都可	担当課都市整備課								
指標の達成度の説明									
住環境及び周辺環境整備のため、老朽化が進み安全性に問題がある市営住宅を目標値のとおり計画的に除却する。									

指標名 単位		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
市民1人当たりの都市公 園整備面積		m		さぬき市都市公園条例第1条の3により、市民1人当たりの都市公園敷地面積 が 20 ㎡以上とされていることから、さぬき市都市公園の設置面積を測定する。					
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				24.0	24.0	24.0	24.0		

担当課 都市整備課

24.4

実績値

指標の達成度の説明

さぬき市都市公園の市民1人当たりの敷地面積の標準が20㎡以上とされている。現在ではほぼ達成しているが、将来の人口推移等を考慮しながら、公園整備を計画し実績値が目標値を上回ればよい。

指標名	指標名単			測定(耳	(3得)方法及び設定	の考え方		
ポケットパーク設置箇所数		箇所	公共施設の整 数)	公共施設の整備における残地等の有効利用を図り設置した公園数(休憩所を含む累 数)				
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				1	1	1	1	
実績値		0						

担当課 都市整備課

指標の達成度の説明

安全かつ気軽に遊べるポケットパークが増えると、市民の健康づくりに役立ち、空き地対策にもつながるので、実績値が目標値を上回ればよい。

(13) 墓地・斎場の整備

親	f指標名	ı	単位		測定(耳	取得)方法及び設定	の考え方		
斎場火葬炉の稼働停止 日数		了働停止	日	火葬炉の故障	火葬炉の故障等による稼働停止延べ日数				
20 (令和3		202 (令和3 【現:)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値					0	0	0	0	
実績値			0						
担当課 生活環境課				_		_			

指標の達成度の説明

斎場の適正な管理運営を行うため、火葬炉の計画的な修繕を実施し、故障等による稼働停止を未然に防ぐよう努める。

指標	名	単位		測定(耳	取得)方法及び設定	2の考え方		
市営墓地管語	里不全区画	%	を把握し、全区	○測定方法・・・・毎年7月下旬に市営墓地の全区画を調査し、管理不全区画の区画数を把握し、全区画数に対する管理不全区画の割合を算出する。 ○設定根拠・・・・文書送付等による管理促進により、管理不全区画数を減少させる。				
	(令和)21 3)年度 !況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				1.0	1.0	1.0	1.0	
実績値		1.0						
担当課 生活	担当課 生活環境課							
·			打	旨標の達成度の説明	明			
管理不全区画	数の減少を	達成するた	:めには、R08(202	26)年度の実績値が	が目標値を下回れば			

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
市営墓地利用率		%				国数に対する契約区画数の割合を算出する。 進を行うことにより、利用率の向上を図る。		
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				91.0	91.2	91.4	91.6	
実績値		90.3						
担当課 生活環境課								
	指標の達成度の説明							
墓地に対する市	民のニース	を満たすだ	ためには、実績値	[が目標値を上回れ	ばよい。			

(14) 子育て支援の充実

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
病児・病後児保育年間受 入延べ人数		人	きめ細やかな(標とする。	きめ細やかな保育の実践につながるため、病児・病後児保育の年間受入延べ人 標とする。					
	202 (令和3 【現:	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				市民病院 400 あおぞら 50	市民病院 400 あおぞら 50	市民病院 400 あおぞら 50	市民病院 400 あおぞら 50		
実績値		病院 411 ぞら 56							
10 W == 3 * -	→ 1∞ ==	·	·		·	·	·		

担当課 子育て支援課

指標の達成度の説明

働く保護者等の多様化する保育ニーズを満たすためには、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(耳	取得)方法及び設定	の考え方	
ファミリー・サポーターのお願い会 せて会員、どっ の登録者数	員、まか	Д	子育て支援活	動の基本であるファ	マミリー・サポート・セ	センターの会員数を	指標とする。
	2021 (令和3)		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				お願い 250 まかせて 150 どっちも 10			
実績値	お願い 244 実績値 まかせて 150 どっちも 7						
担当課 子育て支援課							
			打	指標の達成度の説	明		
地域ぐるみの子	育て支援の	推進のた	め、実績値を継続	していく。			

指標名	i	単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方	
保育所·認定 3 機児童数	ども園待	人			ぐが高まる中、すべ も園の待機児童数を		高い幼児教育を
	20: (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				0	0	0	0
実績値		0					
担当課 幼保こども園課							
指標の達成度の説明							
市内の公立保育	育所•私立係	育園及び	公立認定こども園	・私立認定こども図	園が連携し、実績値	を継続していく。	

(15) 高齢者福祉の充実

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
要介護認定率		%		要介護認定者数/高齢者(65歳以上)人口※第8期介護保険事業計画の推計値 R5年度 3,780 人/17,372 人					
	203 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				21.7	21.9	22.1	22.3		
実績値		20.5							
担当課 長寿介	担当課 長基介護課								

担当課 長寿介護課

指標の達成度の説明

健康な高齢者が増えると要介護認定者が少なくなるので、目標値を下回ればよい。

	新指標名	<u> </u>	単位		測定(耳	取得)方法及び設定	!の考え方		
	いきいき健康教室参加者 数 200 (令和3 【現		人		いきいき健康教室(介護予防教室)の参加者延べ人数。介護予防に関する自主的な活動を支援することにより、地域における介護予防の取組の推進を目指す。				
			3)年度	2022 (令和4)年度					
	目標値				1,300	1,400	1,500	1,600	
	実績値		1,148						
	担当課長寿介護課								
Ī	·			指	信標の達成度の説 明	· ·			

教室に参加することにより高齢者の介護予防への意識や健康の維持につながるので、目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
地域包括支援センター総 件 合相談実数 件		件		地域包括支援センターが平成 18 年に設置されてから相談窓口としての認知度は高まっており、今後は後期高齢者人口の増加率に合わせて相談実数の目標値を設定する。				
20 (令和: 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				1,420	1,450	1,480	1,510	
実績値		1,337				_		
担当課長寿介	·護課							

指標の達成度の説明

市民・地域包括支援センター・関係機関の連携が深まると相談実数が増えるため、目標値を上回ればよい。

(16) 障害者福祉の充実

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数		Д	利用実績を把	刊用実績を把握することで、障害者の地域生活を支援する障害福祉サービス <i>0</i>				
	(令和3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				8,610	8,640	8,670	8,700	
実績値		8,549						
	障害者福祉サービベ年間利用者数	障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数 202 (令和3 【現 目標値	障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数 2021 (令和3)年度 【現況】	障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数 人数は、月の3 利用実績を把ったを確認し、よ 2021 (令和3)年度 【現況】 2022 (令和4)年度	障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数 人 人数は、月の実利用人数の 12 ケ 利用実績を把握することで、障害 合を確認し、より一層の啓発につ 2021 (令和3)年度 【現況】 2022 (令和4)年度 (令和5)年度	障害者福祉サービスの延 ベ年間利用者数 人	障害者福祉サービスの延 べ年間利用者数	

担当課 障害福祉課

指標の達成度の説明

障害者等に対する相談体制の充実、障害児への支援、障害者の生活支援対策の充実、社会参加の促進と就労支援、地域ぐる みの障害者福祉の充実の達成のためには、障害者福祉サービスの浸透度合いを確認するため、R08(2026)年度における実績 値が目標値を上回ればよい。

(17) 地域力の強化による地域福祉の充実

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方	
ボランティア団体数		団体	座を実施し、住	福祉サービスの質の向上と供給体制の強化 座を実施し、住民が自主的にボランティアに から、ボランティアセンターへの登録団体数		11できるような環境整備を進めて	
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				57	57	57	57
実績値		57					
中 平 三	3⁄7 - ⊞						

担当課 福祉総務課

指標の達成度の説明

多様なボランティア講座を開くことにより、核となるリーダーの養成だけでなく、リーダーを支える住民を増やす取組・支援を継続して実施することから、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

	指標名	l	単位		測定(耳	取得)方法及び設定	の考え方	
地域」	地域見守り隊結成数 団体			会」を実現する	ため、同じ地域に位	きがいを共に創り、 住む住民が常日頃 とが必要であり、成	から支え合いの視	
			21 3)年度 況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
E	目標値				32	33	33	34
実績値			31					
担当課 福祉総務課								

指標の達成度の説明

アウトリーチ・ニーズキャッチを行い、地域全体で地域課題に取り組む仕組みづくりの推進を図ることから、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
ふれあいサロン活 支援回数	ふれあいサロン活動への 支援回数		歩いて行ける場 高齢化や世話しているため、	ふれあいサロンは、ひとり暮らしや閉じこもりがちな高齢者を含め、地域住民が自宅から 歩いて行ける場所に集うことにより、介護予防や多世代交流、見守りの場となっている 高齢化や世話人(ボランティア)不足による活動休止や活動停滞しているサロンが増加 しているため、地域の実情に応じた無理のない活動について自治会等と協議しながらかめるため、自治会訪問等によるふれあいサロン活動への支援回数を指標とする。				
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				170	170	180	180	
実績値		161						

担当課 福祉総務課

指標の達成度の説明

サロンへの積極的な訪問により、世話人(ボランティア)に負担が過度にかからない範囲で、サロンの再開に向けた活動内容の見直しや方向性などを協議することが、サロンの継続に繋がることから、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

(18) 心身の健康づくりに対する支援

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
朝食を毎日食べる割合 %		%	3歳児健診で草	3歳児健診で朝食を摂取している幼児/3歳児健診受診者数				
	202 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				94.5	94.5	94.5	94.5	
実績値		90.8						

担当課国保·健康課

指標の達成度の説明

健康づくり活動への支援に取り組み、幼児期の正しい食生活を身につけるための指標として、3歳児の朝食摂取率の実績値が 目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
定期的に歯科医院を受 診する人の割合		%		さぬき市国保特定健康診査受診者で定期的に歯科医院を受診している者(40歳)/さぬき市国保特定健康診査受診者(40歳~74歳)				
	2021 (令和3)年度		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				65.0	65.0	65.0	65.0	
実績値	値							
	定期的に歯科医診する人の割合 目標値	定期的に歯科医院を受 診する人の割合 202 (令和3 【現: 目標値	定期的に歯科医院を受 診する人の割合 2021 (令和3)年度 【現況】	定期的に歯科医院を受 % さぬき市国保 歳)/さぬき市 (令和3)年度 【現況】 2022 (令和4)年度	定期的に歯科医院を受診する人の割合さぬき市国保特定健康診査受診歳)/さぬき市国保特定健康診査2021 (令和3)年度 【現況】2022 (令和4)年度2023 (令和5)年度目標値65.0	定期的に歯科医院を受診する人の割合さぬき市国保特定健康診査受診者で定期的に歯科歳)/さぬき市国保特定健康診査受診者(40歳~74年)2021 (令和3)年度 【現況】2022 (令和4)年度2023 (令和5)年度2024 (令和6)年度目標値65.065.0	定期的に歯科医院を受 診する人の割合さぬき市国保特定健康診査受診者で定期的に歯科医院を受診してい 歳)/さぬき市国保特定健康診査受診者(40歳~74歳)2021 (令和3)年度 【現況】2022 2023 2024 (令和6)年度 (令和7)年度目標値65.0 65.0 65.0	

担当課 国保・健康課

指標の達成度の説明

健康づくり活動への支援に取り組み、歯と口腔の健康づくりを推進し、生活の質の向上に向けた口腔機能の向上の達成のためには、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
生活習慣病予防教室、 健康相談参加者数		人	生活習慣病予	生活習慣病予防健康教室参加者数+健康相談参加者数					
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				4,500	4,500	4,500	4,500		
実績値		2,373							

担当課 国保・健康課

指標の達成度の説明

生活習慣病予防対策の推進に取り組み、生活習慣の改善を図るための行動変容の指標として、実績値が、目標値を上回ればよい。

新指標名	i	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
がん検診受診率		%	+子宮頸がん	診率+大腸がん検 検診受診率/5 0 歳(子宮頸がん板	※地域保健・健康	増進事業報告に準	じる		
	202 (令和3 【現:)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				15.0	15.0	15.0	15.0		
実績値		11.3							
	74 (4 - 38)	•							

担当課 国保・健康課

指標の達成度の説明

予防医学の充実に取り組み、がんの早期発見と正しい健康意識の普及啓発ができ、市民の健康の保持・増進を図るためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位		単位	測定(取得)方法及び設定の考え方					
予防接種(麻しん風しん2 期)の接種率		%	麻しん風しん2	麻しん風しん2期の年度対象者の予防接種率				
20 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				96.5	96.5	96.5	96.5	
実績値		96.0						

担当課 国保・健康課

指標の達成度の説明

予防医学の充実に取り組み、感染症の予防に対する正しい知識の普及啓発と感染症の予防ができ、市民の健康の保持・増進を図るためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

	測定(取得)方法及び設定の考え方						
睡眠による休養を十分取 % さぬき市国保特定健康診査受診者で睡眠による休養を十分取れていない者(40 れていない人の割合 歳)/さぬき市国保特定健康診査受診者(40~74歳)) ~ 74						
2022 2023 2024 2025 (令和3)年度 (令和4)年度 (令和5)年度 (令和5)年度 (令和6)年度 (令和7)年度	026 8)年度 月目標)						
目標値 24.6 24.6 24.6	24.6						
実績値 29.9							

担当課 国保·健康課

指標の達成度の説明

こころの健康づくりに取り組み、生活の質に係る重要な睡眠を十分とれるようにすることは、市民の心身の健康維持に重要な要素であるため、R08(2026)年度における実績値が目標値を下回ればよい。

(19) 地域医療の充実

	指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
入院患者数 (一日平均)			人		年間に入院した延べ患者数。 許可病床数 175 床の 80%稼働を想定して算出している。					
	20 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				51,240 (140.0)	51,100 (140.0)	51,100 (140.0)	51,100 (140.0)		
実績	実績値		44,929 (123.1)							
担当課 市民病院総務企画課										
	指標の達成度の説明									

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
入院患者率(市民) %			%	令和3年度までしている。	令和3年度までの直近3年度に入院した市民の入院患者率の平均を基に目標値を算出している。				
(令和:		202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標	票値				72.2	72.2	72.2	72.2	
実績	責値		72.2						
担当課	担当課 市民病院総務企画課								
				指	は標の達成度の説明	月			
日標値 実績値		(令和3	72.2	2022 (令和4)年度	(令和5)年度	(令和6)年度	(令和7)年度	(令和8)年原	

市民病院を核とした医療体制の充実のためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

市民病院を核とした医療体制の充実のためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

	指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
	外来患者数 (一日平均)				年間に外来通院した延べ患者数。 令和元年度(コロナ禍以前)の実績から3%増を見込んだ1日当たり485人×診療日数					
	20 (令和 【瑪)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	傾				117,855 (485.0)	117,855 (485.0)	117,370 (485.0)	116,885 (485.0)		
実績	植		110,835 (458.0)							
担当課	担当課 市民病院総務企画課									
	指標の達成度の説明									
市民病院	市民病院を核とした医療体制の充実のためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。									

指	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
外来患者率(市民)		%	令和3年度まで 算出している。	令和3年度までの直近3年度に外来受診した市民の外来患者率の平均を基に目標値 算出している。					
	20 (令和: 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				70.5	70.5	70.5	70.5		
実績値		70.3							
担当課市	担当課 市民病院総務企画課								
指標の達成度の説明									
地域医療の	連携推進のた	めには、R	08(2026)年度にお	おける実績値が目標	『値を上回ればよい	١.			

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方						
患者紹介率 %			患者数の割合	0	引からの紹介状(診 な場合を基に目標値を		持参して受診した			
	20 (令和3 【現			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	傾				26.6	26.6	26.6	26.6		
実績	値		25.4							
担当課	担当課 市民病院総務企画課									
	指標の達成度の説明									
地域医療	い 連携	推進のため	かには、RC	08(2026)年度にお	おける実績値が目標	標値を上回ればよい	· .			

(20) 生活困窮者への支援

指標名	指標名 単位			測定(耳	(3年)方法及び設定	の考え方			
生活保護における月平均被保護者世帯数世帯			ことを目的とし [*] の推移をみるこ	生活保護は、憲法第 25 条の最低限度の生活を保障するとともに、その自立を助長することを目的としているため、数値的な指標の設定は難しいが、生活保護の被保護世帯数の推移をみることで、市民の生活の保障が得られているかどうかが分かると思われるので、これを指標とする。					
	20 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				185	190	195	200		
実績値		181							

担当課 福祉総務課

指標の達成度の説明

生活保護世帯数は、令和4年4月の時点で181世帯であり、引きこもりやニート生活が原因による若年層の被保護者が増えていることなどから、今後も増加することが予測されるが、被保護者に対する自立助長への支援の推進や、生活困窮者自立支援法による取組などによって、R08(2026)年度には目標値を下回るよう努力する。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
生活困窮者の相談実施 件数(延数)			生活に困窮している市民に対する相談状況が分かるようにするとともに、相談支援の充実を目指すため相談実施件数を指標とする。					
(2021 (令和3)年度 【現況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値			135	135	140	140		
実績値	132							

担当課 福祉総務課

指標の達成度の説明

生活困窮者の相談支援は、生活保護を受ける前の段階で就労、債務及び家計の見直し等多岐にわたる問題の解決に向けた 方策を示すことにより、困窮状態を解消することを目的とした事業である。事前に問題が解消されれば、生活保護につながる件 数の減少につながることが見込まれるため、R08(2026)年度の実績値が目標値を上回ればよい。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
就労支援による就収者数	就労∙増	人	労支援を包括的	一人ひとりの状況に応じたきめ細やかな相談支援や、多様な支援策を組み合わせた就 労支援を包括的に提供するなど、生活困窮者の自立を促進するため、就労支援プラン 等の対象者のうち、就労した者及び就労による収入が増加した者の件数を指標とする。					
	20 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				7	7	10	10		
実績値 5		5							
担当課 福祉総務課									

指標の達成度の説明

就労支援事業等の着実な実施により、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

(21) 社会保障制度の適切な運用

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
国民健康保険事業の特 定健康診査受診率			さぬき市国保料	さぬき市国保特定健康診査受診者数/さぬき市国保特定健康診査対象者数					
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				42.0	45.0	48.0	51.0		
実績値		41.8							

担当課 国保·健康課

指標の達成度の説明

疾病の早期発見・重症化予防が医療費の抑制につながるため、令和8(2026)年度における特定健康診査受診率の実績値が 目標値を上回ることを目指す。

(22) 学校教育の充実

新指標名	1	単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
「授業の内容がよく分か る/だいたい分かる」と回 % 答した児童生徒の割合		%	の1つで、さぬ 令和3年度調査	小学校5年生及び中学校2年生を対象に実施している「香川県学習状況調査」の設問の1つで、さぬき市内の児童生徒の授業に対する理解度を表す。 令和3年度調査の県平均値が小5年生70.9、中2年生60.5となっており、本市の実績値は県平均値を上回っており、今後も現状を上回る目標値を設定している。				
	202 (令和3 【現:	3)年度	2022 (令和4)年度					
目標値				小5年生 74.0 中2年生 64.0	小5年生 74.0 中2年生 64.0	小5年生 74.0 中2年生 64.0	小5年生 74.0 中2年生 64.0	
実績値	小5年: 中2年:	生 72.3 生 62.4						
担当課 学校教	当課 学校教育課							
	指標の達成度の説明							
児童生徒にとって が目標値を上回っ			意欲につながるこ	とから、指導方法の	の工夫、改善に努め)、R8 (2026) 年度I	こおける実績値	

新指標名	I	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
全国学力・学習状況調査 における正答率 40%未 満の児童生徒の割合の 全国平均との差			果を分析したも本市における。	小学校6年生及び中学校3年生を対象に実施している「全国学力・学習状況調査」の結果を分析したもので、全国平均との差を表す。 本市における令和4年度の実績値は全国平均値を大幅に下回っているため、令和5年度以降も現状維持を目標として値を設定している。					
	2021 (令和3)年度		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				小6年生 -3.7	小6年生 -3.7	小6年生 -3.7	小6年生 -3.7		

中3年生 -2.4 | 中3年生 -2.4 | 中3年生 -2.4 |

中3年生 -2.4

担当課 学校教育課

実績値

小6年生 0.4

中3年生 -0.5

指標の達成度の説明

確かな学力の育成の向け、個に応じた指導の充実を図ることに努め、R8(2026)年度における実績値が目標値を下回っていれ ばよい。

指標名 単		単位		測定(取	双得)方法及び設定	の考え方	
学校給食におけ産物の使用率	る地場	%	に基づき算出 令和3年度から プラン」において	食育アクションプラ 57年度までを計画: て、令和7年度にお 後も維持することと	期間として策定して ける目標が「維持「	「いる「第4次かがオ	つ食育アクション
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				47.0	47.0	47.0	47.0
実績値	47.3						

担当課 学校教育課

指標の達成度の説明

学校給食における地産地消の推進のためには、実績値が目標値を上回っていればよい。ただし、金額ベースの指標であるため、地場産物の価格の変動が、目標達成に影響を及ぼす場合がある。

(23) 家庭と地域の教育力の強化

	指標名		単位		測定(耳	7年)方法及び設定	の考え方	
家庭教育講座·講演会等 参加者数		,	ママガーデン、 保護者が安心	家庭教育講座・講演会等(就学前学習会、家庭教育講座、講師派遣、子育てト―ク、キママガーデン、講演会等)に参加した者の延べ人数。 保護者が安心して出会える場と、親としての役割について考える機会を増やし、参加 数の増加を目指す。				
		20 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標	値				500	500	800	800
実績	値		277					
担当課	担当課 生涯学習課							
	指標の達成度の説明							
家庭教育	の推進	・ 及登のた	- አካ R08(ኅ	2026) 年度に宝績	値が日煙値を上回	カばとい	•	

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
放課後子ども教室参加児 童数		,	子どもたちの多	も教室に参加した児 安全・安心な活動拠 化活動、地域住民 悲しい。	型点(居場所)を設(
		202 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標	値				3,000	3,000	3,500	3,500			
実績	実績値 2,243										
担当課	担当課 生涯学習課										
	指標の達成度の説明										
家庭・地域	域•学校	の連携に。	よる教育環	境の充実のため	R08(2026)年度に	実績値が目標値を	上回ればよい。				

指標	苕	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
学校支援ボランティア活 動実績延べ人数				各学校支援ボランティア活動実績延べ人数。 地域住民の参画による学校の教育活動を支援する学校支援ボランティア活動者の増加 を目指す。						
2021 (令和3)年度 【現況】 (令和4)年度 (令和5					2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値				38,000	38,000	38,000	38,000			
実績値		37,767								
担当課 生涯	担当課 生涯学習課									
	指標の達成度の説明									

ボランティアの高齢化により減少傾向にあるが、家庭・地域・学校の連携による教育環境の充実のため、R08(2026)年度に実績値が目標値を上回ればよい。

(24) 生涯学習・スポーツの推進

· · ·								
	指標名		単位		測定(耳	(対得)方法及び設定	の考え方	
会公民館の年間利用者延べ人数。 公民館利用者数 人 公民館の利用者数は、地域の生涯学習の発展、地域の交流の度合いを示すもの る。						を示すものであ		
						2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				50,000	50,000	80,000	80,000
実績	値		47,908					
担当課	担当課 生涯学習課							
	指標の達成度の説明							
生涯学習	の推進	のため、に	R08(202	(6)年度おける実統	責値が目標値を上回	回っていればよい。		

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
各種スポーツ大会及び教 回 室開催数			回		市民を対象とした市体育協会による各種大会及び教室の開催数。 開催数は市民スポーツ振興の成果を表しているといえる。				
	2021 (令和3)年度 【現況】)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値					30	30	35	35	
実績値			25						
担当課	担当課 生涯学習課								
	指標の達成度の説明								
生涯スポー	ツの推進	進のため	R08(20	26)年度における	実績値が目標値を	上回っていればより	,\ ₀		

the law by							
指標名		単位	測定(取得)方法及び設定の考え方				
貸出点数(視聴覚資料等を含む)		点	年間に貸出した図書館資料の点数。 購入した資料が利用者のニーズに似合ったものとなっているか検討する指標にもなる。				
202 (令和3 【現:		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値	目標値			130,000	130,000	140,000	140,000
実績値		125,983					
担当課 生涯学習課							
指標の達成度の説明							
生涯学習の推進のため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回っていればよい。							

(25) 歴史・文化の伝承

	指標名		単位		測定(耳	(対得)方法及び設定	の考え方				
指定文化	財件数		件	市民が文化財	指定文化財の件数。 市民が文化財に親しみ、その価値の理解を深めるためには、市内にある文化財調査を 行い指定文化財件数の増加を目指す。						
	2021 (令和3)年度 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標	値				108	108	109	109			
実績·	値		107								
担当課	担当課 生涯学習課										
	指標の達成度の説明										
文化財の	文化財の保存と活用のため R08(2026)年度における実績値が目標値を上回っていればよい。										

:	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
企画展示	企画展示開催数 回				歴史民俗資料館及び雨滝自然科学館での市教委主催企画展示開催数。 郷土愛を育み、地域の自然等を学ぶ機会を多く設けるため、企画展示を開催する。				
	2021 (令和3)年度		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標	値				3	3	3	3	
実績	値		2						
担当課	担当課 生涯学習課								
	指標の達成度の説明								
地域の歴	地域の歴史と伝統文化の伝承等のため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回っていればよい。								

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
芸術·文化数	芸術·文化活動等参加者 数		人	の入館者数を	21 世紀館さんがわ(文化資料展示館)の入館者数。(令和7年度以降は、新設展示施設の入館者数を含む) 芸術・文化活動への参加の一環と考えられるため、入館者数を測定する。					
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				14,500	14,500	15,000	15,000		
実績	値		14,768							
担当課	担当課 生涯学習課									
指標の達成度の説明										
芸術に触	芸術に触れる機会の提供と文化活動の推進のため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回っていればよい。									

(26) 青少年の健全育成

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方						
補導活動回数				補導活動回数(通常補導、特別補導の総数)。 積極的な「声かけ」を強く意識した補導活動、数値目標を取り入れた補導活動の継続と 充実を図っていく。 目標値は令和3年度の活動実績を令和8年度まで現状維持していくこととして算出して いる。						
	20 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)			
目標値				320	320	320	320			
実績値 317										
担当課 学校教育課										

青少年健全育成活動の推進及び健全な社会環境づくりの達成のため、実績値が目標値を上回っていればよい。

1	指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方	
こどもSOS表示板設置 所数		登下校時等の 近年、人口減少 る。今後も人口	こどもSOS設置総数。 登下校時等の子どもの安全・安心な環境づくりの1つの指標である。 近年、人口減少や高齢化による廃止の申し出により、年度毎に約10軒ずつ減少している。今後も人口減少等により設置所数の減少数は増加するものと考えられるが、代替設置所の模索や、啓発活動等により少なくとも現状程度を維持することを目標とする。					
	202 (令和3		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				500	500	500	500	
実績値 505								
担当課 学校教育課								

指標の達成度の説明

青少年健全育成活動の推進及び健全な社会環境づくりの達成のための指標である。学校の統廃合等や少子化により在籍者数 は変更するが、目標値を上回っていればよい。

(27) 交流事業の推進

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
交流に参加した児童の満 足度 %		アンケート調査	アンケート調査等により、参加児童の満足度を測定する。						
	2021 (令和3)年		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				80%以上	80%以上	80%以上	80%以上		
実績値		-							

担当課 教育総務課

指標の達成度の説明

子どもが視野を広げ、ふるさとを見直すきっかけになり、参加してよかったと感じる交流が継続できることを目指し、令和8 (2026)年度における実績値が、目標値を上回っていればよい。

(28) 男女共同参画の推進

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
附属機関等の女 の割合	附属機関等の女性委員 の割合 %			さぬき市附属機関等の委員の構成及び会議に関する指針、地方自治法第 180 条の5を 設置根拠とする審議会等の女性委員の割合					
20: (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				33.0	33.0	33.0	35.0		
実績値		30.5							
担当課 人権拍	担当課 人権推進課								
指標の達成度の説明									
政策決定の場に多様な意見を反映させるためには、R08(2026)年度の目標値を上回ればよい。									

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
DV(デートDV)防止啓発 活動数		重大な人権侵	重大な人権侵害である配偶者などからの暴力の根絶を目指した啓発活動数						
	2021 (令和3)年度		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値	目標値			9	9	9	10		
実績値		9							
15 1/ 5 H					•	•			

担当課 人権推進課

指標の達成度の説明

暴力の根絶を目指すためには、市民にDVの実態を正しく理解してもらい、相談窓口を知ってもらうことが必要であることから、R08(2026)年度の目標値を上回ればよい。

(29) 人権教育の推進

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
研修会等参加者数		人	さぬき市・教育 参加者延べ数	さぬき市·教育委員会及びさぬき市人権·同和教育研究協議会が主催する研修会等の 参加者延べ数					
	20: (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値	i			1,200	1,200	1,200	1,200		
実績値 1		1,021							

担当課 人権推進課・学校教育課

指標の達成度の説明

多様性を認め合う社会の実現に向け、市民や教職員等に対し多様な人権課題に向けた研修会等を継続して開催することにより、参加延べ人数が目標値を上回ればよい。

	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
Ī	講演会等参加企業数 社		さぬき市及びさ べ数	さぬき市及びさぬき市人権・同和教育研究協議会主催の講演会への市内企業参加延 べ数					
	20 (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
	目標値				40	40	40	45	
	実績値		30						

担当課 人権推進課

指標の達成度の説明

就職時の身元調査、女性及び障害者等の雇用差別、並びに職場内のハラスメントをなくすためのコンプライアンス義務を負う立場の市内企業に対し、講演会への参加を呼びかけるとともに、新たな事業所への参加を求め、参加延企業数が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
人権問題等の相談件数 件		人権推進課·爭	人権推進課・辛立文化センター・人権擁護委員の相談件数					
	2021 (令和3)年度		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				150	150	150	150	
実績値		144						

担当課 人権推進課

指標の達成度の説明

人権・同和問題市民意識調査では、人権侵害を受けたという市民が約27%、その際に、「何もしないで我慢した」という回答が約50%となっている。しかし、近年の人権意識の高まりにより、人権推進課への相談件数は増加傾向であり、相談窓口の周知が非常に重要である。辛立文化センターにおける相談機能の充実を図るとともに、高松法務局や人権擁護委員の人権相談窓口を周知徹底し効果的な啓発を推進することにより、目標値を上回ればよい。

(人権侵害に対し、「相談せず我慢した」結果について、相談窓口の周知が図れていないことも要因の一つであるため、件数が増加、減少だけでは測れないことから、より実態に合わせ、相談窓口の充実を図る。)

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
辛立文化センター利用者 人		人	辛立文化センタ	辛立文化センターを利用した者の延べ人数					
	202 (令和3) 【現》		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				16,000	16,000	16,000	16,000		
実績値	実績値 8								

担当課 人権推進課

指標の達成度の説明

辛立文化センターは、差別のない明るい社会を目指し、福祉の向上や人権啓発のための各種事業を推進する開かれたコミュニティセンターとしての総合的機能を発揮させ、市民の交流の拠点施設として、なお一層の利用促進に取り組み、目標値を上回ればよい。

(30) 自然環境との共生

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
環境保全活動(地 掃)参加者数	環境保全活動(地域清 掃)参加者数			各種団体等による環境保全活動(地域清掃)に参加した者の延べ人数。 環境保全活動実施に伴うごみ袋支給申請書により、参加人数を把握する。					
	202 (令和3) 【現》		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				10,000	10,000	10,000	10,000		
実績値		7,336							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

環境保全意識の高揚、環境美化活動の促進のため、積極的な清掃活動への参加を呼びかけ、実績値が目標値を上回るよう努める。

新指標名	新指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
市内で排出される温室効 果ガス(CO2)排出量の % 削減率			の削減率(令和	環境省が公表する自治体排出量カルテによるさぬき市の温室効果ガス(CO2)排出量の削減率(令和3年度の実績値は、最新の公表値(令和元年度分)を掲載) 削減率=(2013 年度排出量-当該年度排出量)/2013 年度排出量					
	202 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				32.7	34.2	35.7	37.2		
実績値		29.7							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

地球温暖化につながる温室効果ガス(CO2)排出量を削減するため、化石燃料に依存しない再生可能エネルギー等の導入を促進するとともに、省エネルギーを推進することで環境にやさしい低炭素社会の実現を目指すため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
狂犬病予防注射接種率 %			狂犬病予防注	狂犬病予防注射済票交付数/犬登録数					
	2021 (令和3)年度		2022 (令和4)年度						
目標値				67	68	69	70		
実績値		66							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

狂犬病予防注射接種率向上の達成のためには、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

(31) 資源循環型社会の構築

			_							
:	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
	市民1人当たりのごみの 排出量(年間)			収集業者が収	収集業者が収集した、可燃ごみ・不燃ごみ・粗大ごみ・資源ごみの総量/市人口					
	2021 (令和3) ⁴ 【現況】			2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	目標値				275	274	274	273		
実績	値		290							
担当課	担当課 生活環境課									
指標の達成度の説明										
市民への	市民への啓発等によるごみの排出量の減量化に努め、実績値が目標値を下回ればよい。									

指標名 単位 測定(取得)方法及び設定の考え方

ごみの資源化(リサイク ル)率 % 資源化量/収集業者が収集した、可燃ごみ・不燃ごみ・粗大ごみ・資源ごみの総量

	2021 (令和3)年度 【現況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値			22.6	22.8	22.8	23.0
実績値	19.4					

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

ごみの資源化率上昇のため、分別収集の徹底とリサイクルへの取り組みを促進し、実績値が目標値を上回ればよい。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
収集量(し尿) kl				委託業者より報告のあった収集量から集計する。 平成30年度から令和3年度までの収集量の減少率を参考にし、収集量を算出。				
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				1,108	1,046	984	922	
実績値	実績値							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

今後も収集を適正に行っていくが、下水道への接続、下水道未整備地区については合併処理浄化槽への転換を推進している 状況であることから、R08(2026)年度の実績値が目標値を下回ればよい。

指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
収集量(汚泥) kl			平成 30 年度だ	委託業者より報告のあった収集量。 平成30年度から令和3年度までの収集量の増加率、香川県全県域生活排水処理構想を基に収集量を算出。					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				5,824	5,881	5,938	5,995		
実績値	実績値								

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

今後も収集を適正に行っていくが、下水道への接続のみでなく、下水道未整備地区等し尿汲取便槽から合併処理浄化槽への転換もあることから、浄化槽利用者人口は今後も増加傾向にある。一方、人口の減少に伴い、収集量としては緩やかな増加の見込みである。下水道への接続、また下水道未整備地区への合併処理浄化槽への転換を引き続き推進していることから、R08 (2026)年度の実績値が目標値より下回ればよい。

(32) 上下水道の維持・整備

指標名		単位		測定(耳	取得)方法及び設定	:の考え方			
汚水処理率(公共 普及率+集落排 率+合併処理消 及率)	*水普及	%	より転記		香川県に対して報告				
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				90.4 90.6 90.8					
実績値		90.1							
担当課 下水道	課	·							
指標の達成度の説明									
	将来にわたる快適な生活環境の確保と公共用水域の水質の保全の達成のために、市内における生活排水処理の普及率がより 100%に近づくよう努力する。								

(33) 財政の健全化

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
財政力指数 -				財政力指数は、基準財政収入額を基準財政需要額で除して得た数値の過去3年間平均値で、財政力指数が高いほど自主財源の割合が高く、財政力が強いことを示す。					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				0.395	0.395	0.395	0.395		
実績値		0.391							

担当課 政策課

指標の達成度の説明

市税などの歳入を確保するとともに、企業誘致の推進などにより、自主財源の比率を高める努力は進めていくものの、社会情勢や人口減少等により自主財源は減少傾向が見込まれるため、現状維持に近い指数とし、将来に向けて持続可能な財政基盤の強化を図っていく。

	指標名 単位				測定(取得)方法及び設定の考え方					
経常収支比率 %			などの経常的に	経常収支比率は、人件費や公債費などの経常的に支出される経費の一般財源が、市税などの経常的に収入される一般財源に占める割合で、一般的に80%を超えると財政の弾力性が失われつつあるとされる。						
(令和公		202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値					92.5	92.5	92.5	92.5		
実績値		92.6								
担当課	担当課 政策課									

指標の達成度の説明

扶助費等の伸びにより、悪化が見込まれるが、経常経費の圧縮を図り、財政の弾力性を確保できるよう努めていく。

指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方						
実質公債費比率 %		%	への負担金及	実質公債費比率は、公債費(市債の償還額)に、事業会計への繰出金、一部事務組合への負担金及び債務負担行為などのうち公債費に準ずるものを加味した指標で、実質的な債務の返済の割合を示している。					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				13.0	13.0	12.0	11.0		
実績値		12.4							

担当課 政策課

指標の達成度の説明

市債の新規借入の抑制の実施などにより、実質収支比率は段階的に改善してきたものの、長尾小学校改築をはじめとした複数の大型事業の実施に伴いR6年度まで実質公債費比率が上昇する見込みである。その後は、過去の大型事業に係る地方債償還の終了などにより減少を見込んでいるが、これまで以上に公債費の抑制を図っていく。

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
将来負担比率	将来負担比率 %			将来負担比率は、一般会計等が将来負担すべき負債の額から負債に充当可能な積立 基金、特定財源、普通交付税で措置される負債額を控除して求めた指標で、将来的な 債務の返済の割合を示している。					
202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				0.0	0.0	0.0	0.0		

実績値 担当課 政策課

0.0

指標の達成度の説明

市債の新規借入の抑制や繰上償還の実施などにより、将来負担比率は段階的に改善してきており、引き続き将来負担額の抑制を図っていく。H26 年度以降は、実質的な将来負担額がマイナスとなっているため、数値としては 0.0 で表示している。

1	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
市債残高			百万円	普通会計にお	普通会計における地方債借入額の年度末残高				
	20 (令和: 【弱)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標個	目標値				18,000	17,000	16,000	15,000	
実績値	恒		21,229						
担当課	担当課 政策課								
	指標の達成度の説明								
新規借入	新規借入額を元金償還額以下に抑制し、引き続き市債残高の減少に努めていく。								

(34) 歳入の確保

指標	名	単位		測定(耳	収得)方法及び設定	この考え方		
市税の現年課税分の収 納率		%	収納額÷調定	市民税、固定資産税、軽自動車税、市たばこ税及び国民健康保険税の現年課税分の収納額÷調定額×100 R3年度の実績値を基準として、収納率の向上を目指す。				
,		21 3)年度 況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				98.6	98.6	98.6	98.6	
実績値		98.6						
担当課 税務課								
指標の達成度の説明								
滞納の未然防止達成のためには、R08(2026)年度における実績値が、目標値を上回ればよい。								

指標名	ı	単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
市税の滞納繰 納率			収納額÷調定	資産税、軽自動車和 額×100 の実績の平均値()滞納繰越分の		
	20 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				32.5	32.5	32.5	32.5		
実績値		30.1							
担当課 税務	担当課 税務課								
	指標の達成度の説明								
滞納の早期解消	滞納の早期解消のためには、R08(2026)年度における実績値が、目標値を上回ればよい。								

	指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
基金の活 保(債券等			万円	普通会計の基	普通会計の基金が保有する債券の運用益及び定期預金等の利子の合計額				
20 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	目標値				5,000	5,000	5,000	5,000	
実績	値		6,344						
担当課	担当課 政策課								
指標の達成度の説明									
各年度で	各年度で利率、利回り等の状況を見極め、債券を運用することで運用益を確保できるよう努めていく。								

指標	票名	単位		測定(耳	収得)方法及び設定	この考え方		
まちづくり寄り	付金額	万円		寄附採納した金額によるものとし、返礼品の充実や PR 方法の見直しを行い、寄附の増加を目指す。				
20 (令和3 【現		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				40,000	40,000	50,000	50,000	
実績値		38,795						
担当課総	担当課 総務課							
指標の達成度の説明								
R08(2026)年度における実績値が目標値を上回るようにする。								

(35) 行政改革の推進

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
総合計画の指標達成度		%		第2次総合計画後期基本計画に定める目標指標達成度 (達成した指標数/全指標数 124)				
	202 (令和3 【現:)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				50.0	50.0	50.0	50.0	
実績値		41.9						

担当課 政策課

指標の達成度の説明

第2次総合計画中期基本計画の目標指標の R04 年度における達成度見込値は 43%であり、後期基本計画では、少なくともこれを上回るよう取組を進めていく必要があるため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

指標名	指標名 単位			測定(取得)方法及び設定の考え方					
外部研修参加率		%		参加率については、職員数(市民病院、部長級、秘書広報課付け(育休)を除く職員数に占める外部研修への参加者数					
202 (令和3 【現:)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				12.00	12.50	13.00	13.50		
実績値		11.62							

担当課 秘書広報課

指標の達成度の説明

種々の外部研修の機会を提供するとともに、積極的な参加を促すことにより、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回るようにする。

(36) 公共施設マネジメントの推進

	指標名		単位		測定(耳	収得)方法及び設定	の考え方		
公共施設譲渡件数		∙売却∙	施設 (%)	に除却・売却・	公共施設等総合管理計画において「建物処分」の方向性が示された施設のうち、実際に除却・売却・譲渡した施設数(累計件数) ※()は、対象施設42施設に占める割合。				
20 (令和: 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標	値				0 (0.0%)	6 (14.3%)	11 (26.2%)	12 (28.6%)	
実績	実績値 (0		0 (0.0%)						
担当課	担当課 財産活用課								
	指標の達成度の説明								
公共施設	公共施設の再編整備を具体的に進めていくため、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。								

(37) 市民に開かれた市民本位・市民主体の行政の推進

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
ホームページ訪問数件		件	し、目標値につなお、令和3年	件数の取得についてはカウント専用サイトにおける訪問数(セッション数)によるものとし、目標値については本市に対する関心度が向上していくことを前提としている。なお、令和3年度の実績値については、新型コロナウイルス関連におけるホームページへの訪問数(セッション数)の増加の影響がない過去3か年度の平均値とする。					
	2021 (令和3)年度 【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				611,000	667,000	722,000	778,000		
実績値		555,681							

担当課 秘書広報課

指標の達成度の説明

市民と行政との情報や意識の共有化を図るとともに、市外に向けての情報発信に努めることによって、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回るようにする。

	指標名 単位		単位 測定(取得)方法及び設定の考え方						
公文書開示請求件数		件	書開示請求は	全実施機関の公文書開示請求件数の合計とする。さぬき市情報公開条例に基づく公文 書開示請求は、何人にも情報公開を求める権利を保障し、市民に対する説明責任や市 民参加による開かれた行政を推進するものであるため、指標に適当であると考える。					
		202 (令和3 【現:	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標	値				35	35	35	35	
実績	値		35						
担当課	総務課	•				_			

指標の達成度の説明

窓口の一元化により、情報公開制度における取組をわかりやすく説明し適正に対応することで、開示請求件数が目標値を上回るよう努める。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
市政懇談会の参加率		%	参加者数/参	加対象者数					
		21 3)年度 況】	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				45	50	55	60		
実績値		42							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

開催方法、開催時間、テーマ等の検討を行い、より多くの市民が参加しやすい市政懇談会とし、R08(2026)年度における実績値が、目標値を上回るようにする。(新型コロナウイルス感染症対策として、参加対象者を制限したため、現況は制限していない過去3ヶ年度の平均とする。)

(38) 地域コミュニティの活性化

	指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
自治会加入率		%	近年、世帯分離	毎年4月1日現在の自治会加入世帯数/市内総世帯数 近年、世帯分離に基づく新たな世帯の自治会未加入等が要因となり加入率は にあるが、共生のまちづくりのためにも加入率の上昇を目指す。					
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
	目標値				70.0	70.0	70.0	70.0	
	実績値		72.8						

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

コミュニティ意識の高揚を推し進めるため、市連合自治会支会を通じて自治会加入促進を図り、組織を拡充することで、R08 (2026)年度における実績値が、目標値を上回るよう努める。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
コミュニティ施設(コミュニ ティセンター及び公民館) の年間利用者数		Д	コミュニティセン	コミュニティセンター及び公民館を使用した者の延べ人数				
	20 (令和3 【現		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)	
目標値				50,500	51,000	81,500	82,000	
実績値		49,129						
担当理 生活	担当課 生活環情課							

担当課 生活環境課

指標の達成度の説明

地域コミュニティ組織の活動拠点としてもらい、利用しやすい環境を整備することで、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回ればよい。

(39) 広域的行政の推進

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
一部事務組合等による事 業実施数		事業	一部事務組合 目数を計上	一部事務組合及び広域連合において共同処理する事務の件数。規約に規定された項目数を計上					
	202 (令和3 【現)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				35	35	35	35		
実績値	35								

担当課 政策課

指標の達成度の説明

一部事務組合等において、複数の市町が事務の共同処理に取り組み、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回るよう 努める。

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方				
連携中枢都市圏取組事 業数		事業	瀬戸・高松広均	瀬戸・高松広域連携中枢都市圏における連携して取り組む事業数				
		202 (令和3 【現	3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)
目標値				47	47	48	48	
実績	値		44					
担当課	政策課	!						

指標の達成度の説明

中枢市と連携市町が取り組む連携事業を増やすことにより、R08(2026)年度における実績値が目標値を上回るよう努める。

(40) デジタル化の推進

指標名 単位		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
マイナンバーカード普及 %		%	交付枚数//	交付枚数/人口					
202 (令和3 【現:		3)年度	2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値	目標値			70.00	90.00	95.00	98.00		
実績値	実績値 43								
担当課 市民	担当課 市民課								
指標の達成度の説明									
住民サービスの向上を図るために実績値が目標値を上回れば良い。									

指標名		単位		測定(取得)方法及び設定の考え方					
セキュリティ研修を受けた 職員の割合		%	受講人数/対	受講人数/対象職員数					
	2021 (令和3)年度【現況】		2022 (令和4)年度	2023 (令和5)年度	2024 (令和6)年度	2025 (令和7)年度	2026 (令和8)年度 (後期目標)		
目標値				85	90	95	100		
実績値	65								

担当課 総務課

指標の達成度の説明

職員一人一人が情報セキュリティ脅威の傾向と対策の必要性を理解することを目的としていることから、受講割合が目標値を上回ればよい。